

南郊

定格精彩 记录时代

第4613期

■中共宝丰县委主办(内部资料・免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn





河南省工艺美术产业高质量发 展推进会参会人员到我县观摩

7月26日下午,河南省 工艺美术产业高质量发展推 进会参会人员到我县实地观 摩。省工业和信息化厅党组 成员、副厅长常继红,副市长 许红兵等出席观摩活动。县 委书记王代强陪同观摩。

2024年7月

星期

甲辰年六月廿五

我县汝窑陶瓷文化源远 流长,先后被授予"中国汝窑 陶瓷艺术之乡""中国汝瓷文 化之乡""中国汝瓷之都"等称 号,汝瓷烧制技艺项目2011年 被列入第三批国家级非物质 文化遗产名录。在陶瓷产业 发展工作中,我县高度重视,

修订完善制度体系;紧盯项目,深化文旅文创融合;强 化宣传,扩大汝瓷品牌影响,努力开创具有新时代特 征、宝丰特点的陶瓷文化传承创新与产业发展新路子。

观摩中,参会人员先后到宝丰县汝瓷研究所、 大博汝窑瓷画文化创意有限公司、九道宝瓷艺术文



化有限公司、中汝廷怀文化科技有限公司,通过听 汇报、进车间、下厂房等形式,详细了解了我县先进 陶瓷产业发展情况

县领导王浩、王森鹏分别陪同观摩。

(朱亚旭 李泊达 文/何乐 图)

县政协党组(扩大)会议暨主席办公会议召开

7月25日下午,县政协党组书记、主席汤红漫 主持召开县政协党组(扩大)会议暨主席办公会议, 县政协领导班子成员出席会议,县政协机关各专委 会负责人列席会议。

会议学习了《中国共产党第二十届中央委员会 第三次全体会议公报》;听取了住宝市政协委员异 地考察相关事宜的工作汇报等。

会议指出,党的二十届三中全会,是在以中国 式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键 时期举行的一次十分重要的会议,彰显了以习近平 同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心 和强烈使命担当。

会议强调,我们要深入学习贯彻习近平总书记 在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精 神,充分认识新时代以来全面深化改革的成功实践 和伟大成就,更加深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护"。要把进一步全面深化改革、推进中国 式现代化作为政协履职的重要方向,准确把握政协 性质定位,紧紧围绕全面深化改革重点领域、重要环 节的重大问题,充分发挥专门协商机构作用,坚持建 言资政和凝聚共识双向发力,深入调查研究,积极协 商议政,为中国式现代化宝丰实践贡献政协力量。

会议还研究了有关事项。 (李爽)

县公共资源交易中心荣获全国"2023-2024年度公共资源交易制度创新成果奖"奖牌

7月26日,记者获悉,在山东省青岛市举办的 2024(第九届)全国公共资源交易改革峰会上,我县 公共资源交易中心荣获"2023-2024年度公共资源 交易制度创新成果奖"奖牌。

2023年以来,县公共资源交易中心聚集主责主 业,严格遵循"公开、公平、公正、廉洁、规范、诚信"的 原则,全面推进制度创新,提升平台服务效能,健全 内控监督机制,延伸交易服务链条,积极拓展了跨 省、跨平台合作渠道,打造了公共资源交易远程异地 区块链"朋友圈",推出了"126"服务模式,提升了公 共资源交易的公信力,进一步规范了我县公共资源

交易活动市场主体各方行为,打造出了公开、公平、 公正、透明的阳光交易平台,有效推进了工作开展。 2023年至2024年6月,该中心共完成交易项目400 项,交易金额46.19亿元,节约资金0.44亿元。

县公共资源交易中心党组书记、主任李远哲 说,下一步,该中心将认真学习贯彻党的二十届三 中全会精神,按照巩固、创新、提高的工作思路,进 一步规范交易平台建设运行工作,提高公共资源交 易的配置效率和工作效益,为我县经济高质量发展 作出新的贡献。 (郭明沅 朱奕霖)

> 编辑 潘亚培 校对 王晓光

学习贯彻党的二十届三中全会精神

坚持系统观念,是新时代全面深 化改革的一个宝贵经验,是进一步全 面深化改革必须贯彻的一条重大原 则。党的二十届三中全会审议通过 的《中共中央关于进一步全面深化改 革、推进中国式现代化的决定》,更加 注重系统集成,加强对改革整体谋 划、系统布局,使各方面改革相互配 合、协同高效。

新时代改革开放具有许多新的 内涵和特点,其中很重要的一点就是 制度建设分量更重,对改革的系统 性、整体性、协同性要求更强。党的 十八大以来,以习近平同志为核心的 党中央团结带领全党全国各族人民, 以巨大的政治勇气和智慧推进全面 深化改革,实现改革由局部探索、破 冰突围到系统集成、全面深化的转 变,许多领域实现历史性变革、系统 性重塑、整体性重构。党的十八届三 中全会之所以"也是划时代的",一个 重要方面就在于坚持系统观念,系统 整体设计推进改革,开创了我国改革 开放全新局面。

习近平总书记强调:"谋划和推 进改革,必须坚持系统观念、全局观 念,强化战略思维、辩证思维,分轻重 缓急,更加注重系统集成。要加强改 革举措协调配套,推动各领域各方面 改革举措同向发力,增强整体效能。" 全会通过的《决定》在统筹推进"五位 一体"总体布局、协调推进"四个全 面"战略布局框架下谋划进一步全面 深化改革,统筹部署经济体制改革和 其他各领域改革,注重全面改革、注 重统筹发展和安全是其重要特点。

必须深刻认识到,发展全过程人 民民主是中国式现代化的本质要求, 只有坚定不移走中国特色社会主义 政治发展道路,把人民当家作主具 体、现实体现到国家政治生活和社会 生活各方面,才能巩固和发展生动活 泼、安定团结的政治局面;法治是中 国式现代化的重要保障,只有全面贯 彻实施宪法,协同推进立法、执法、司

法、守法各环节改革,全面推进国家各方面工作法治化,才能在 法治轨道上全面建设社会主义现代化国家;中国式现代化是物 质文明和精神文明相协调的现代化,只有增强文化自信,加快 适应信息技术迅猛发展新形势,激发全民族文化创新创造活 力,才能为强国建设、民族复兴注入强大精神力量;在发展中保 障和改善民生是中国式现代化的重大任务,只有坚持尽力而 为、量力而行,解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,不 断满足人民对美好生活的向往,才能扎实推进共同富裕;中国 式现代化是人与自然和谐共生的现代化,只有完善生态文明制 度体系,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快完善落实绿水青 山就是金山银山理念的体制机制,才能建设美丽中国、谱写新 时代生态文明建设新篇章。(下转第二版)

论学习贯彻党的二十届三中全会精

口人民日报评论员